11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.03.2012 12:17:56

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaua: 17.03.2012 11:11:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/259925/answer/260338




9TO - IOCNEOCTBUS ITUCTOCKONMHU( KaK IMpoBoKamus). Eciu mpormuto 3-4 Hememnu mocie Ipuéma
aHTHOaKTepHalbHEIX IIPerapaTos (o 16oMy II0BOLY) celdac KakK pa3 MOXKHO CHaTh MOYy Ha
OakmoceB. Mnu mogoxmaTh, KOrma IPOUAET MeCsI], He MPUHUMAast aHTUOAKTepHasIbHAIX IPernapaTosB.
LIucToH - HEe MeIlIaeT.



